

"Факториал ЕК", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Факториал ЕК", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Свердловская область

Телефон (343) 376-68-94

ИНН 6670247131

ОГРН 1096670005827

ОКПО 60793082

OKATO 65401377000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
32	Группа	Производство электронных компонентов, аппаратуры для радио, телевидения и связи
32.20.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию телевизионной и радиопередающей аппаратуры, аппаратуры электросвязи, аппаратуры для передачи данных

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А60-5991/2013 от 15.05.2013

Суд	17 арбитражный апелляционный суд
Истец	ГУ - Управление Пенсионного Фонда РФ в Ленинском районе г. Екатеринбурга
Ответчик	ООО "Факториал-ЕК"

ООО "Уральская Домофонная Компания", ООО

Дело № А60-38745/2010 от 17.06.2011

Истец

Суд	17 арбитражный апелляционный суд	

[&]quot;Факториал ЕК", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

"Факториал-ЕК"

Ответчик	Управление Федеральной антимонопольной службы по
	Свердловской области

Государственные контракты

"Факториал ЕК", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Факториал ЕК", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Факториал ЕК", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 27.02.2009. Компания "Факториал ЕК", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 620014, г Екатеринбург, ул Хохрякова, д 31 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию телевизионной и радиопередающей аппаратуры, аппаратуры электросвязи, аппаратуры для передачи данных. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6670247131, ОГРН 1096670005827, ОКПО 60793082.